



2020年4月16日

从经验中有智慧地学习

（耶稣说）：⁹有耳的，就应当听。」…¹⁵因为这人民的心思迟钝，用不灵的耳朵去听，又闭上了眼睛；免得自己眼睛看见，耳朵听见，心里明白，回转过来，我就医好他们。」（马太福音 13 章，新译本）

许多牧师、传道人，教会领袖就最近的 COVID-19 局势作了许多证道和评论，但是作为上帝心爱的孩子，上帝对您又说了什么呢？

想必在这段“留在家中”的日子里，我们仍然可以更清晰地听到祂，更深地爱祂，并且更近地跟随祂。在这段时期，与其让自己沉迷于网上娱乐，并享受着使人发胖的零食外，我们可以更明智地花时间在禁食祷告上。

学习正确的功课

驾驶员踩下了他全新的 BMW-7 油门，兴奋地以接近每小时 120 公里的速度行驶着。当他驶过高架桥时，被交警的高速摄影机给拍到了。他被处以罚款和扣分。他对自己说：“嗯。。。为了避免再次被抓住，在驶入高架桥时我必须小心放慢速度，然后我才能再次加速。”他学到了正确的功课吗？绝对没有。有智慧的和正确的功课是学习不要从超速驾驶中寻求刺激，那是扼杀性命。

以色列民在进入应许之地之前在旷野流浪了 40 年。在那些年里，神出于祂丰富的恩典，看顾供应他们，然而他们却还是抱怨只有吗哪和水。他们错过了上帝的主要信息是：

²你也要记念耶和华你的 神这四十年在旷野引导你的一切路程，为要使你受苦，要试炼你，要知道你心里怎样，看看你肯守他的诫命不肯。（申命记 8 章，新译本）

对正确生活的回应

要在这极具破坏性，令人感到不安、甚至沮丧的时代听到上帝的声音，要遵循此 S.O.P. 问基督：1) 你的话语在属灵方面要对我说什么？ 2) 祂要我有何作为？ 3) 您对我个人说什么？然后，作为上帝的公义儿女，要坚强勇敢，像葡萄树和枝子一样，永远联结于基督！

在耶稣基督里

文中